

ТЕАТР, ГАСТРОЛИ

ВОЛОГОДСКИЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ

ДОРОГИЕ КАЛУЖАНЕ, НАШ ТЕАТР В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ ЗА ПОСЛЕДНИЕ ПЯТНАДЦАТЬ ЛЕТ ВЫЕЗЖАЕТ НА ГАСТРОЛИ В ВАШ ГОРОД. И ВСЕ ЖЕ КАЖДУЮ НОВУЮ ВСТРЕЧУ МЫ ЖДЕМ С БОЛЬШИМ ВОЛНЕНИЕМ, ТЩАТЕЛЬНО К НЕЙ ГОТОВИМСЯ.

ЧТО ЖЕ МЫ ПОКАЖЕМ ВАМ НА НЫНЕШНИХ ГАСТРОЛЯХ! ЧТОБЫ ОТВЕТИТЬ НА ЭТОТ ВОПРОС ПОЗНАКОМИМ КАЛУЖСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ С НАШИМ РЕПЕРТУАРОМ.

Главным в репертуарной линии театра мы считаем отражение современных тем и проблем, создание образа нашего современника. Нас волнует проблема личной гражданской ответственности каждого за происходящее вокруг нас. Поэтому «костяком» репертуара являются такие значительные произведения советской драматургии, как «Любовь Яровая» К. Тренева, «Иркутская история» А. Арбузова,

«Океан» А. Штейна, «Мое сердце с тобой» Ю. Чепурина, «Мария» А. Салынского, «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур, «А зори здесь тихие» Б. Васильева и др.

Особое место в репертуаре Вологодского театра за последние годы занимают ленинские пьесы, такие, как «Третья Патетическая» Н. Погодина, «Шестое июля» М. Шатрова, «Вьюга» В. Раздольского. К 100-летию со дня

рождения В. И. Ленина театр поставил «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Этот спектакль получил высокую оценку зрителей, прессы и республиканской юбилейной комиссии. Коллектив, режиссер спектакля В. Терентьев и исполнитель роли В. И. Ленина народный артист РСФСР В. Сафонов по решению коллегии Министерства культуры РСФСР награждены дипломами первой степени.

К XXIV съезду КПСС театр подготовил спектакль по пьесе В. Катаева «Шел солдат с фронта» в постановке главного режиссера М. Юфы. В нем рассказывается о совместной борьбе двух братских народов — русского и украинского — за становление Советской власти на Украине. Спектакль получил высокую оценку вологодского зрителя, прессы и представлен на ВДНХ 1972 года.

Готовясь к 50-летию образования СССР, коллектив осуществил постановку спектакля «Между ливнями» А. Штейна. Образ В. И. Ленина в нем создал народный артист РСФСР В. Сафонов. В спектакле заняты почти все ведущие артисты театра.

В праздничную декаду, посвященную 50-летию образования СССР, будут включены

спектакли «Шел солдат с фронта» В. Катаева, «Амнистия» белорусского драматурга Н. Матуковского, «А зори здесь тихие» по повести Б. Васильева, «Хата с краю» М. Сторожевой, одно из произведений украинского драматурга Кулиша «Мадлена Грасса или 97», лучшие спектакли русской классики.

Открываем мы свои гастроли в Калуге 1 июля спектаклем «Шел солдат с фронта» В. Катаева. Кроме того, зрители увидят «Между ливнями» А. Штейна, «Единственный свидетель» А. и П. Тур, «Женитьба Белугина» А. Островского, «Хищница» Э. Фабр, сатирическую комедию югославского драматурга Б. Нушича «Госпожа министерша», «Хата с краю» М. Сторожевой, «История одной любви» К. Симонова, «Молодые годы Оли Свиридовой» В. Пистоленко, комедии «Уходят женщины» М. Гиндина и Г. Рябина и «Неравный брак» Б. Рацера и В. Константинова. Западная классика будет представлена комедией Лопе де Вега «Мадридская сталь», в нем занята в основном наша молодежь.

Мы не забыли юных зрителей. Для них привезли сказку «Сестрица Алонушка и братец Иванушка» Е. Черняк и Е. Гиллоди.

Спектакли поставлены опытными режиссерами: главным режиссером театра М. А. Юфа, заслуженным деятелем искусств РСФСР А. В. Шубиным, заслуженным артистом РСФСР М. П. Малининым, Б. В. Сапегиным и другими.

Основное ядро труппы Во-

логодского театра составляют ведущие мастера сценического искусства, создавшие за годы своей работы ряд замечательных образов. Это народный артист РСФСР В. В. Сафонов, заслуженные артисты РСФСР З. С. Антонова, А. Т. Борисова, М. В. Щуко, В. Н. Казарин, А. В. Семенов, народный артист Коми АССР Н. А. Киселев, засл. арт. Тув. АССР С. Т. Медведский, артисты Л. А. Дунец, Т. И. Елисеева, В. В. Криворотова, Т. А. Четникова, А. М. Сержкин, И. А. Дворников, А. П. Четников, В. М. Павлов и др. Все эти актеры уже выступали на сцене калужского театра в прошлый наш приезд в 1967 году.

В прошедшем театральном сезоне наша труппа пополнилась очень интересной творческой молодежью. Возглавляют творческую группу театра главный режиссер М. А. Юфа и главный художник В. В. Нестеров.

С чувством большой ответственности и с волнением начинаем мы свои гастроли в вашем чудесном городе и приложим все усилия для того, чтобы оправдать доверие зрителя Калуги.

Я. НУСС,
директор театра,
заслуженный работник
культуры РСФСР.